
ПРАВИЛА ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ НА ВУЛИЦІ 

 

Кожного дня ви виходите на вулицю, йдете до школи, у магазин, гуляєте на 

дитячих майданчиках, відвідуєте різноманітні секції та проводите дозвілля зі своїми 

друзями. Кожного разу батьки попереджають вас бути обережними. А що це означає? 

Чому вас остерігають і від чого? На кожному кроці можна зустріти небезпеку, і тільки 

якщо ви будете обачними, виключиться потрапляння в біду. Виконуючи наступні 

поради, ви зможете уникнути нещасних випадків. 

Виходячи з дому, попередьте батьків про свій маршрут і якомога точніше його 

придержуйтесь, знаходьтесь у більш людяних місцях. Найбільш криміногенна 

ситуація буває в темряві, в лісопарках і скверах, на пустирях і в районах водойм. 

Одним із найнебезпечніших місць є занедбане будівництво. В таких районах ви 

можете стати жертвами насильства, одержати увіччя. Знаходитись там дітям і 

підліткам категорично забороняється. Додому слід повертатись до настання темряви. 

У разі нападу на вас, чинити опір, кричати на допомогу, тікати у напрямку людяного 

місця, не піддавайтесь паніці, страхам. Щоб виключити непередбачені наслідки, 

виконуйте правила безпеки. 

Не розмовляйте з незнайомими людьми, погоджуйтесь ні на які пропозиції, 

нікуди не йдіть незнайомими дорослими і не сідайте з ними у машину, навіть, якщо 

вас просять показати будинок, або вулицю. 

Уникайте випадкових знайомств. 

Якщо вам пропонують тютюн, алкоголь, наркотичні речовини, відмовтесь від 

пропозицій. 

Краще принципово сказати «ні», ніж попасти під вплив і зіпсувати своє життя. 

Не запрошуйте додому незнайомих хлопців, якщо вдома немає нікого з 

дорослих. 

Ніколи не розмовляйте на вулиці з нетверезими людьми, навіть якщо вони 

знайомі. Алкоголь робить людей неадекватними і жорстокими і вчинки таких людей 

можуть бути несподіваними. 

Не скорочуйте шлях по пустирях, не ходіть глухими провулками. 

Якщо вам на дорозі зустрілась компанія хуліганів, краще уникнути зустрічі з 

ними. Зачекайте в магазині, або іншому людяному місці, перейдіть на інший бік 

вулиці, не дивіться в їхній бік, щоб не спровокувати агресію. 

Обходьте місця обірваних дротів, вони можуть бути під напругою. 

Не наступайте на каналізаційні люки, навіть якщо вони закриті. 

Гуляючи на дитячих майданчиках, перш ніж сісти на гойдалку або розпочати 

займатись на спортивних снарядах, впевніться в їх справності і придатності. Не 

розгойдуйтесь дуже швидко і високо, вставайте після остаточної зупинки. Держіться 

на безпечній відстані від працюючих каруселів і гойдалок. 

Останнім часом дуже розповсюджена мода на заняття паркуром, влаштування 

змагань на скейтах, роліках, велосипедах. Якщо ви займаєтесь подібними заняттями, 

треба обов’язково розпочинати тренування у спеціальному спорядженні, на 

обладнаних майданчиках та під керівництвом професіоналів. Виконання цих 

попереджень знизять ризик травматичних наслідків. 

Будьте пильними при наближенні тварин. Навіть якщо собака з хазяїном, але без 

намордника, вона може бути небезпечною. 



Особливу загрозу для людини становлять безпритульні собаки, котрі 

об'єднуються в зграї. Вони можуть нападати на людей і загризати їх до смерті, тому 

ніколи не ходи пустирями та смітниками, де вони, як правило, живуть і пильно 

охороняють своє місце. Такі собаки дуже злі, голодні і тому агресивні, вони нападають 

не лише на одиноку людину, а й на кількох, а тим більше на дітей. 

У зимовий період не ходіть понад будівлями, щоб на вас не впала бурулька. Під 

час сильних поривів вітру держіться якомога далі від старих і сухих дерев. Випадково 

обламана гілка може травмувати вас. 

Ніколи не хваліться, що у вас або у ваших батьків багато грошей, це може 

послужити приводом для пограбування. 

Не ходіть по вулиці в навушниках - вони заважають вам почути звуки небезпеки. 

Не демонструйте стороннім людям мобільні телефони, інші гаджети. Тим самим 

ви не спровокуєте нападу на вас з метою пограбування. 

Якщо виникла ситуація погоні, позбавляйтеся від усього зайвого, киньте камінь 

у скло будинку або машини, щоб спрацювала сигналізація. 

Якщо на вулиці хтось іде або біжить за вами, а додому далеко, біжіть у 

найближче людяне місце: до магазину, автобусної зупинки. 

Якщо вас насильно саджають в машину, звертайтеся до перехожих: «Я їх не 

знаю, допоможіть, запам'ятайте номер машини», а тікати треба у зворотному напрямку 

відносно руху автомобіля. 

Якщо незнайомі дорослі намагаються відвести вас силою, 

чиніть опір, кричіть, гукайте на допомогу: «Допоможіть! Мене веде незнайома 

людина!»  


